

Město Jaroměř

V souladu se zněním § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, informujeme o níže přijaté žádosti a podané informaci (odpovědi na tuto žádost).

Žádost o informaci

Dne 10.03.2023 obdrželo Město Jaroměř prostřednictvím epodatelný žádost o poskytnutí informací týkajících se ochrany oznamovatelů dle směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1937.

Znění žádosti:

- *Máte implementované řešení pro ochranu oznamovatelů v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1937 ze dne 23. října 2019 o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie?*
- *Využíváte vnitřní oznamovací systém dodavatelsky nebo využíváte vlastní řešení?*
- *Pokud máte zajištěno dodavatelsky, jaký subjekt je dodavatelem řešení pro ochranu oznamovatelů?*
- *Pokud je řešeno dodavatelsky, kdy byla smlouva uzavřena, a na jak dlouhou dobu.*
- *Prosím o zaslání dodavatelské smlouvy, případně odkazu na zveřejněnou smlouvu.*
- *Jaké jsou roční náklady na vnitřní oznamovací systém a přidružené služby v položkovém členění.*

Odpověď na žádost o informace

Dne 14.03.2023 byla vypracována odpověď na žádost o informace. V odpovědi bylo za město Jaroměř, jakožto povinný subjekt, uvedeno:

„Na základě Vaší žádosti Vám níže poskytujeme požadované informace. Pro přehlednost textu je formulována odpověď takto: doslovný text Vaší otázky a *proloženým písmem naše odpověď, kterou připravila Ing. Michaela Skovajsová, tajemnice Městského úřadu Jaroměř.*

Otázka: Máte implementované řešení pro ochranu oznamovatelů v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1937 ze dne 23. října 2019 o ochraně osob, které oznamují porušení práva Unie?

Naše odpověď: Ano.

Otázka: Využíváte vnitřní oznamovací systém dodavatelsky nebo využíváte vlastní řešení?

Naše odpověď: dodavatelsky

Otázka: Pokud máte zajištěno dodavatelsky, jaký subjekt je dodavatelem řešení pro ochranu oznamovatelů?

Naše odpověď: CATANIA GROUP s.r.o., Bořivojova 35, Praha 3, 130 00, IČ: 28253591

Otázka: Pokud je řešeno dodavatelsky, kdy byla smlouva uzavřena, a na jak dlouhou dobu.

Naše odpověď: *Smlouva byla uzavřena 30.11.2021 na dobu určitou, a to do 31.12.2022 s tím, že je pravidelně obnovována o dalších 12 měsíců.*

Otázka: Prosím o zaslání dodavatelské smlouvy, případně odkazu na zveřejněnou smlouvu.

Naše odpověď: Odkaz na zveřejnění v registru smluv:
<https://smlouvy.gov.cz/smlouva/22491381>

Otázka: Jaké jsou roční náklady na vnitřní oznamovací systém a přidružené služby v položkovém členění.

Naše odpověď: 2490 Kč bez DPH/měsíc; částka zahrnuje náklady poskytovatele spojené s plněním předmětu smlouvy, jako je např. cestovné, ubytování, administrace, telefony apod.

a) nula

b) Kč 2490/měsíc bez DPH

c) Bc. V. V., MDA, LL.M.

d) není sjednáno

e) např. cestovné, ubytování, administrace, telefony apod.“.